KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (A eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Osatu hurrengo taula, funtzio bakoitzaren azpian bere definizio-eremua (D)
adieraziz:

f(x)=arctanx | f(x)=e"* f(x)=L(]x) f(x) =+1-sinx

D=R D=R-{0} |p-r-{o} |D=R

f(x)=L(x-1) | f(x)=x f(x)zi f (x) =arccos x

D = (1) D =(0,) X D=[-11]

D =(O,oo)
(Puntu 1)
2.- Aurkitu f(x) =_; funtzioaren definizio-eremua (Puntu 1)
arcsin(x —2)

D={xeR/-1<x-2<1 arcsin(x—2) # 0}
-1<x-2<1 < 1<x<3
arcsin(x—2)#0 < x-2#0 < x=#2
D=[13]-{2)

3.- Osatu hurrengo taula limite bakoitzaren balioa adieraziz:

1/x 1/x X 1/x
lim (3] ~0 | lim (Ej o Iim(zj -0 Iim(gj _1
x—0"\ 3 x—0"\ 3 x>l 3 x—>o\ 3

X X -1/x 1/x
Iim(gj = lim (Ej = Iim(gj =1 lim [Ej =0
x-0{ 3 x—>-o| 2 x—>w| 3 x—0"\ 2

(Puntu 1)

tan(x3)-L(1+3x)

sin| 2x+~ |.arctan® (x)
4

4.- Kalkulatu |X'LT(] (Puntu 1)

tan(x®)-L(1+3x 3,
lim ()L ) i X3

1 \ \/3_ =32
sin[2x+”j-arctan4(x) sin(”)-x“ N2
4 4 2




KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (B eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Osatu hurrengo taula, funtzio bakoitzaren azpian bere definizio-eremua (D)

adieraziz:
f(x) =+1-sinx f(x):% f(x)=L(x-1) | f(x)=arctanx
D=R D =(1,) D=R
D =(0,)
f(x)=L(|x]) f(x) = x f (x) =¥ f (x) = arccos x
p-k_fo) |D=(0®) | D=R-{o} |D=[-1]]
(Puntu 1)
2.- Aurkitu f(x) :m funtzioaren definizio-eremua (Puntu 1)
D={xeR/L(]x-2)#0,|x-2>0|

L(I¥ -

2)£0 < [x]-2#1 o |#3 < x=13

X|-2>0 o [{>2 o x>2 v x<-2

D = (—0,-2) U (2,00) - {-3,3}

3.- Osatu hurrengo taula limite bakoitzaren balioa adieraziz:

1/x 1/x X 1/x
lim (EJ ~0 | lim (EJ — o Iim(gJ 0 lim [Ej -1
x—0"\ 3 x—0"\ 3 x—>w| 3 x—-0| 3
X X -1/x 1/x
Iim(gj =1 Iim(éj =00 lim (Ej =1 lim (Ej =0
x>0\ 3 x—o| 2 x—>-w| 3 x—0~\ 2
(Puntu 1)
sin(x)-L(l+tan2(4x))
4.- Kalkulatu lim (Puntu 1)
ctan(?x)-(l—cos(Zx))
sin(x)-L(1+tan®(4x))  x-tan®(4x) . x-(4x)’ 16 8
Im =lim ===
x>0 7x.2x° 14 7

IXiLT(]Jarctan( 7x)-(1-cos(2x))

2 (%)

2



KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (D eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Osatu hurrengo taula, funtzio bakoitzaren azpian bere definizio-eremua (D)
adieraziz:

f(x)=L(x-1) | f(x)=¢" f(x)=x* f (x) =arccos x

D =(1,) D=R-{0} D =(0,) D =[-11]

f (x) =arctan x f(X):L(|X|) f(x):i f(x) =+1—sinx

D=R D=R-{0! v D=R

D Z(O,oo)
(Puntu 1)
2.- Aurkitu f(x) =; funtzioaren definizio-eremua (Puntu 1)
L (arctan x)

D= {x eR/L(arctanx)= 0, arctan x > O}

arctanx>0 < x>0
L(arctanx);to & arctanxz1l < x=tanl
D = (0,0) — {tan1}

3.- Osatu hurrengo taula limite bakoitzaren balioa adieraziz:

1/x 1/x X 1/x
lim 2 =0 lim 2 =0 lim 2 =0 lim 2 =1
x>0\ 3 x>0\ 3 x—>-o| 3 x—o\ 3

X X -1/x 1/x
im{ 2] =1 im(2] =0 im{ 2] =1 | aim[3] -w
x—0\ 3 x—>-0| 2 x—>w| 3 x—0"\ 2

(Puntu 1)
_ tan(x—l)-sin(x“—1)~cos(7rx)
4.- Kalkulatu lim L(x¢)-arcsin (2, ~2) (Puntu 1)
tan(x—1)-sin(x* -1)-cos(zx)  (x—1)-(x*-1)-cos(x) ’ (x*+1) 1
= = —lim =—=

lim L(x?)-arcsin(2x* - 2) o (¥ -1)-(2¢" -2) (a2



KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (E eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Osatu hurrengo taula, funtzio bakoitzaren azpian bere definizio-eremua (D)
adieraziz:

f(x)=arctanx | f(x)=x" f(x)=arccosx | f(x)=+1—sinx

D=R D =(0,00) D=[-11] D=R

f(x)=L(x-1) | foo=¢€" Fx) == f(x)="L(|x)

bo(iw) | D=R-[0) LR

D Z(O,oo)
(Puntu 1)
2.- Aurkitu f(x) 1 funtzioaren definizio-eremua (Puntu 1)
L(|x-8[)

D={xeR/L(jx-5])#0,|x~5>0}
[x-5/>0 < x=5

X#6

L(jx-5))#0 < [x-5#1 < x-5z+l < {
X#4

D=R-{4,5,6)

3.- Osatu hurrengo taula limite bakoitzaren balioa adieraziz:

-1/x 1/x
im( 2] =1 | tim[2] =
X—>0 3 x—0" 3

X 1/x
Iim(g) =1 lim (EJ =0
x—0 3 x—0" 2

(Puntu 1)
Si n arctan (X2 -arctan ( j
4.- Kalkulatu lim Puntu 1
X0 (x +3x— 10) |_(1+4x ) ( )
sin arctan(x2 arctan( j (gx)z x2. '
. . 2 T
lim =lim =—
X—0 X—0 (—10) -4x 20

(x +3x-10)-L(1+4x")



